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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                                        GI_A_GEO_4_4565 

 

 

 

Λύση: 

α) Το τρίγωνο ΜΚΒ είναι ορθογώνιο η ΚΝ διάμεσος,  επομένως  
2

, οπότε 

το τρίγωνο ΜΚΝ είναι ισοσκελές με ΜΝ=ΝΚ  και 
^ ^

.  
 

β)  Επειδή ΑΜ είναι διάμεσος του ορθογωνίου τριγώνου ΑΒΓ θα ισχύει ,
2

 

οπότε ΜΚ είναι ύψος του τριγώνου αλλά γνωρίζουμε και ότι είναι και διχοτόμος και 
διάμεσος. 
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γ) Η ΛΡ ενώνει τα μέσα των πλευρών ΑΓ και ΓΜ του τριγώνου ΓΑΜ επομένως θα είναι ίση 

   (1)
2

 . Όμοια η ΚΝ ενώνει τα μέσα των πλευρών ΑΒ και ΒΜ του τριγώνου ΑΒΜ 

οπότε θα είναι    (2)
2

. Προσθέτουμε τις (1)  και (2)  και έχουμε 

.
2 2

 

 
 
 
 

Επιμέλεια:  Βασίλης Τσιλιβής - Μαθηματικός 


